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За словами ексміністра, першими поїдуть ті, "в кого гарно розвинуті інстинкти".

Кулеба описав ймовірний сценарій втечі росіян із Криму / колаж УНІАН, фото REUTERS, скриншот
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

З моменту окупації Криму в 2014 року Росія гіперактивно замінювала населення на

півострові, відправляючи туди воєнних пенсіонерів, людей із глибинки – "упоротих" путіністів

і фанатів "Росії-матушки". Про це сказав колишній міністр закордонних справ України Дмитро

Кулеба. 

"І це буде питання, що робити з цими людьми", - зазначив він. 

При цьому, наголосив Кулеба, у Криму залишилися також колишні громадяни України, які

прийняли новий режим як даність і намагаються просто жити, а також там є люди, які

чекають на повернення України.

Кулеба наголосив: поки не йдеться про те, що вже завтра ми повернемо Крим, але Україна

повинна чітко розуміти, що робити з ним, коли це станеться. 

"Усі хочуть повернути, але виникає питання, що з ними (територіями, - ред.) далі робити, бо

деякі з них 12 років, а хтось понад 4 роки жили в умовах україноненависницької держави", -

зауважив ексміністр.

За його словами, в разі деокупації Криму Україна повинна здійснити, зокрема,

демілітаризацію півострова. Також, на його думку, необхідна "делегітимізація Путіна", тому

що Росія з 2014 року жила на кримському консенсусі - мовляв, Путін найвеличніший, бо він

повернув Крим. 

"Чесно кажучи, не розумію, що Путіну з цим робити. Якщо Росія не знайде технологічної

 військової відповіді, щоб встановити над Кримом якийсь там залізний купол, а я не бачу,

звідки він візьметься, тоді побачимо тихий і поступовий вихід із Криму. Перші поїдуть ті, в

кого гарно розвинуті інстинкти – це найбільші російські посіпаки. Хоча всім їм не дуже-то

дозволятимуть звідти виїжджати, бо це сіятиме паніку", - сказав Кулеба.

Водночас він зазначив, що не бачить, як технологічно Росія зараз може захистити Крим.

Мовляв, найближчим часом усе вибиватиметься, буде туди прилітати, буде економічна

блокада. При цьому, нагадав він, бензину вже немає на півострові, а курортний сезон зірвано

безповоротно.

Кулеба наголосив, що можливості України щодо ураження цілей в глибині РФ лише

зростатимуть, але й Росія не сидітиме склавши руки. 

"Це війна, і в ній перемагає той, хто швидше адаптується. Зараз росіяни не сидять, склавши

руки, і не думають як би красивіше здатися Україні. Нам не потрібно впадати в ейфорію, нам

треба бути попереду і ставати ефективнішими", - додав він.

Як повідомляв УНІАН, Україна посилює атаки на території Криму, щоб остаточно ізолювати

півострів.

Tht New York Times писав, що українські чиновники назвали кримську кампанію важливою

стратегічною подією, яка може допомогти покласти край війні. Атаки в Криму відбуваються

паралельно з ударами українських безпілотників по інших російських містах. У сукупності ці

атаки підкреслили, як здатність Володимира Путіна ізолювати російське суспільство від

наслідків війни різко знижується.

Відомо, що вже протягом кількох тижнів росіяни стикаються з чергами або нормуванням

пального на автозаправних станціях через атаки України на НПЗ.
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14:42 Ці функції кондиціонера змусять вас
переплачувати за світло: що радить
фахівець

14:40 Українка збиралася "тікати" через
податки однієї з найбільших країн світу

14:25 Вікенд в тиші та спокої - мрія
чи реальність: що пропонує Одеса
туристам цього року

14:18 Медик сам захворів на бореліоз від
кліща і назвав поширену помилку при укусі

14:16 На пляжі в Одесі під час дронової
атаки загинула молода жінка

14:15 У "ПриватБанку" зріс долар:
актуальний курс валют на вівторок

14:15 Samsung представила найшвидшу у
світі пам'ять для смартфонів

14:09 Зеленський не поїде до Польщі на
Конференцію з питань відбудови України

14:08 ЗСУ повністю знищили залізничний
міст через Північнокримський канал

14:07 Пʼятий фестиваль глядацького
кіно Миколайчук OPEN 2026 оголосив
перелік фільмів-переможців

14:03 Банки та обмінники оприлюднили
свіжий курс валют: скільки коштує долар
23 червня

14:00 Буданов: Російські операції FIMI
б'ють по емоціях і страхах українців

13:59 Лавров цинічно звинуватив Україну
у спробі втягнути Білорусь у війну

13:58 Коали ледь не зникли ще до появи
людей в Австралії: вчені зробили
несподіване відкриття

13:54 В Україні дешевшають помідори, а
капуста дорожчає: скільки коштує кілограм
овочів

13:52 "Альфа" СБУ здобуває Україні козирі
у війні з РФ, - експерт

13:48 Кулеба відповів, що має статися,
щоб росіяни почали по-справжньому
тікати із Криму

13:48 Коту насправді не можна давати
кістки: ось що буде, якщо він їх з'їсть

13:46 Загроза наступу з Білорусі: експерт
розкрив, скільки часу треба Росії, щоб
зібрати сили

13:44 Скільки років служать OLED-
телевізори Samsung: реальні відгуки
користувачів

13:33 "Пишний за все заплатить":
Смілянський відреагував на рішення НБУ
щодо звільнення

13:26 Бізнес закликав уряд та ОП не
допустити тарифного удару від
"Укрзалізниці": витратимо 40 мільярдів
бюджетних надходжень

13:22 Як продавці чорниці обманюють
покупців: хитрий трюк із банками

13:19 Італія засадила Альпи мільйонами
ялин у 1930-х, щоб захистити ґрунт: все
вийшло навпаки

13:13 Втекти від натовпів і спеки:
найкращі місця в Європі для відпочинку у
вересні 2026 року

13:10 Xiaomi випустила свій найдешевший
смартфон 2026 року: що він вміє

13:09 Такер Карлсон заявив, що виходить
із Республіканської партії, та назвав
причину

13:08 Три ложки цього продукту на день
можуть покращити здоров'я у літньому віці

13:00 Найпухкіші вареники з полуницею:
два рецепти тіста, які завжди виходять

12:55 Україна вийшла переможцем: екс-
очільник МЗС Польщі про скандал з Білим
Орлом

12:50 Що підвищує холестерин: лікарі
назвали 4 щоденні звички, яких треба
позбутися

12:47 У Європі набирають популярності
"сонячні" огорожі: "плюси" та "мінуси"
рішення

12:45 Цей рецепт на 5 хвилин довше, але
воно того варте: тушкована капуста просто
тане в роті

12:33 "Місія 077" завершена:
Київстар та "Повернись живим" передали
військовим засоби зв’язку на понад 77 млн
грн

12:32 Росія заговорила про готовність до
діалогу з ЄС

12:25 Світовий банк виділяє Україні
мільярди доларів, але є умови

12:22 Дует ANNA MARIA - знову в центрі
скандалу: українці емоційно нагадали
сестрам, чий Крим

12:19 У Британії продають острів із
фортом та вертолітною площадкою: скільки
він коштує

12:16 РФ атакувала Кривий Ріг
балістикою: є загиблі та поранені

12:11 Україна хоче створювати власні
ракети до Patriot: аналітики пояснили, чому
це погана ідея

12:10 Синоптик повідомив, яка погода
буде в Україні до кінця червня

12:03 Унікальні фото розкрили таємниці
життя "собаки-примари" Амазонії

12:00 Відома українська співачка чесно
зізналась, де зараз живуть її діти

11:53 НБУ вимагає звільнити главу
"Укрпошти" Смілянського

11:51 Гроші йшли через ЦПК: слідство
перевіряє розкрадання $4,4 мільйона
грантів США на реформу прокуратури
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